

ЯНВАРЬ

3

ПОНЕДЕЛЬНИК
1938 год.
№ 1 (105).
ЦЕНА 5 КОПЕЕК

208.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

сталинец

Орган парткома,
РК союза
и заводоуправления
завода № 402
Фабрика
Выходит 12 раз в месяц

ОБ ОБРАЗОВАНИИ НАРОДНОГО КОМИССАРИАТА ПО ВОЕННО-МОРСКИМ ДЕЛАМ

Постановление Центрального Исполнительного Комитета и Совета Народных Комиссаров СССР

Центральный Исполнительный Комитет и Совет Народных Комиссаров СССР постановляют:

1. Образовать общесоюзный Народный Комиссариат по военно-морским делам.

2. Передать введение Народного Комиссариата по военно-морским делам военно-морские силы РККА.

Председатель Центрального

Председатель Совета Народных Комиссаров СССР

Секретарь Центрального Исполнительного Комитета СССР А. ГОРНИН.

Москва, Кремль. 30 декабря 1937 года.

Об утверждении т. Смирнова П. А. народным комиссаром по военно-морским делам СССР

Постановление Центрального Исполнительного Комитета СССР

Центральный Исполнительный Комитет СССР постановляет:

Утвердить народным комиссаром по военно-морским делам СССР армейского комиссара первого ранга т. Смирнова Петра Александровича, об свободив его от обязанностей заместителя народного комиссара обороны СССР и начальника Политического управления РККА.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета СССР М. КАЛИНИН.

Секретарь Центрального Исполнительного Комитета СССР А. ГОРНИН.

Москва, Кремль.

30 декабря 1937 года.

Исполнительного Комитета СССР М. КАЛИНИН.

В. МОЛОТОВ.

Секретарь Центрального Исполнительного Комитета СССР А. ГОРНИН.

Москва, Кремль. 30 декабря 1937 года.

Об утверждении т. Мехлиса Л. З. заместителем народного комиссара обороны СССР и начальником Политического управления РККА

Постановление Центрального Исполнительного Комитета СССР

Центральный Исполнительный Комитет СССР постановляет:

Утвердить тов. Мехлиса Льва Захаровича заместителем народного комиссара обороны СССР и начальником Политического управления Рабоче-Крестьянской Красной Армии.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета СССР М. КАЛИНИН.

Секретарь Центрального Исполнительного Комитета СССР А. ГОРНИН.

Москва, Кремль.

30 декабря 1937 года.

Об утверждении т. Мехлиса Л. З. заместителем народного комиссара обороны СССР и начальником Политического управления РККА

Постановление Центрального Исполнительного Комитета СССР М. КАЛИНИН.

Секретарь Центрального Исполнительного Комитета СССР А. ГОРНИН.

Москва, Кремль.

30 декабря 1937 года.

Под крыльшком семейственности

Шпаль-завод № 3 участка Кульма с 5/XII совершил остановку окучки лесоматериалов и дров по реке Кульме и ее притокам, несмотря на то, что лесоматериалы и дров на участке Кульма и ее притоках лежит не окучено тысячи кубометров. Протом неукоченный лес и дрова при глубоком снегу окучка невозможна.

Руководители данного участка преспокойно отгружают и подвозят припав и окучку лесоматериалов лесопиленного в летний сезон, а вновь окучить и не думают, несмотря на то, что все возможности есть. Этим самым могут сорвать бесперебойное снабжение строительства лесоматериала.

Лошади, полученные от конного парка 27 декабря 1937 г. среди средней упитанности, проработали один месяц стали выходить из строя, вынуждены были уходить из лошади, какая нужна. Подгонки обрушились и просушки ее тоже нет и лошади имеют частые обмыны.

Десятник, работающий по отгрузке лесоматериалов и дров — Зиновий Е. И., ранее имел собственную чайную и буфет. Он отгружает безобразно плохо, в лесоматериале

Знающий.

ХРОНИКА

ЦИК и Совнарком СССР утвердили в военном звании армейского комиссара первого ранга т. Смирнова П. А.

ЦИК и Совнарком СССР утвердили в военном звании армейского комиссара второго ранга т. Заденико Е. А.

(ТАСС).

Каток

Вопрос о строительстве катка на зимний сезон поднималась работниками физической культуры еще летом. Было дано распоряжение сдать все материалы по наценке в Проектный отдел строительства для проектирования: электрическое энергоотдел, павильон — архитектурному, гидранты — гидропроектной группе т. д. Проекты работников всех этих частей катка затянулись до ноября месяца, в то время, когда надо было уже сделять все эти работы, за исключением подиумов. Короче говоря — встретили зиму с готовым павильоном, обрудованном светом и т. д.

Гидрострой № 2 решил лить из сплавленного рефуролом участок, где

было получено разрешение строить каток, а поэтому до 5 ноября в работе по катку никто не приступил.

В первых числах ноября мэрия начальник строительства Кириллов дал распоряжение производственному отделу строительства подвешивать отдельные структуры, подвешивающие гидранты и сплавлившие пло-

щадь, на что отпущен было 5000 руб.

Гидрант, нужный для павильона, подведен 1 декабря, причем гидрант был не закопан, а почта подведен по верху песка на глубине 40 см. Такой гидрант несомненно замерз бы. Сделан он не по проекту, а по желанию начальника Водоканалстроя Зенкана. За-проектировано же было 3 гидран-

та, причем все должны были быть на участке катка. А эта подводка воды была установлена на 80—90 метров от него и для того, чтобы им пользоваться, необходимо 80—90 метров кирпича, чтобы только подвести к краю катка, не говоря уже о самой площадке. В это время, как у нас на заводе отшутили недостаток в плинтусах, это знали прекрасно начальники Водоканалстроя. И только после неоднократных настоятельных требований работников Спортивного совета, гидрант был подведен к самому павильону. Хуже того, зам. пред. райкома тов. Белых, зная, что работа сделана безобразно, знал о том, что на катке возле сооружения, стоимостью до 70 тысяч рублей, которая без льда является бассейнским затратой народных средств, молчал и никому ничего не говорил, хотя работники совета, после первого осмотря вместе с ним, сказали же ему об этом сказали. Видимо, по каким то причинам этот гидрант пришелся по вкусу т. Белых.

Нужно сказать, что дело физической культуры для тов. Белых является, очевидно, ненужным и не заслуживающим внимания. Недаром в школе нет спортивного зала. В прошлом году единственное удовольствие рабочих и служащих — каток, был сорван. Бородиновских стрелков не готовят, так как нет тира, а, вследствие этого, и нет оборонной работы. Кажется, что причина обращения по какому-нибудь вопросу, связанныму с зимней базой, обрывает, и вместе деловой товарищеской помощи и поддержки, старается привлечь словами: «Это ваша обязанность», или «за это вы деньги получаете», или «вы ни черта не делаете». Такое отношение непретеримо. Так может говорить только человек, желающий что-бы на малом участке сорвать хорошие начинания. При-

сутствие такого председателя общества в рядах советской физкультуры нетерпимо. Белых, который должен бы, казалось, всенарядно содействовать быстрейшей ликвидации последствий вредительской практики работы старого состава бюро, так как являлся, на протяжении полутора лет, неотъемлемой частью этого бюро, ничего не следил и продолжал пользоваться гершенизонским мотором администрации, бородинским, лодыжничеством и подхалимством.

Несмотря на все трудности, благодаря только инициативе работников спортивного совета, 23 декабря стадион начал работать. Но оборудование его полностью не закончено. Каток еще не имеет нормального освещения. Начальник энерготдела Павленко — материальный бородат и невежа — мэрский проект освещения катка на протяжении 2 месяцев, ссылаясь на отсутствие материалов и рабочих сил, стараясь под всемозможными предлогами сорвать культурные мероприятия.

На указанные факты необходимо обратить внимание партийным, комсомольским организациям завода. Не всегда же можно отговаривать обективностью причин. Не есть ли здесь попытки патомцев врага народа Шеголинова сорвать это мероприятие?

